
PROCES VERBAL

încheiat azi, 13 martie 2026, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al municipiului Zalău, care s-a desfăşurat online cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl. Florin Florian - primarul municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Fort - viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca 
Fazacaş - secretar general al municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean - director 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibus - director Direcţia Economică, dl. 
Laurenţiu Ghiuruţan - director Direcţia Corp Control, dl. Claudiu Chiş - director adj. 
Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl. Dănuţ 
Curea - director Direcţia Tehnică, dna. Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, 
dna. Elena-Mădălina Cîmpean - arhitect şef Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul 
Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dna. Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl. Sorin 
Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Lucian Trif- director Poliţia Locală, dl. 
Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl. Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., 
dl. Marcel-Doru Ţârlea - director SCM, dl. Vasile Stan - director Ocolul Silvic 
„Stejarul”, dl. Alin Ungur - director S.C. Citadin Salubrizare Zalău.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 12.03.2026, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 408 din 

12.03.2026.
Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 

electronice în ziua de 12.03.2026, cu precizarea datei; orei şi a locului de desfăşurare 

ale şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Zalău, constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri 
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragoş, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, dl. 
consilier Nicolae Fazakâs, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu, dl. consilier Mihai Crişan,
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dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Andrei Bako, dl. consilier Dan-Nicu 
Cherecheş, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier Gheorghe Taloş, dna. 
consilier Csilla Beczi.

Lipseşte: dna. consilier Anca-Manuela Irimiea - care s-a conectat ulterior.
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 

favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

S-a conectat dna. consilier Anca Irimiea.
*

Dl. primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Dl. primar Florin Florian - Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

13 martie 2025, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de trafic pentru fundamentarea 
investiţiilor „Amenajarea unei autobaze secundare şi Achiziţia de autobuze electrice în 
municipiul Zalău”, finanţate prin Programul Regional Nord-Vest (PR NV) 2021-2027, 
versiunea 2.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, faza după 
finalizarea achiziţiilor, al investiţiei „Construirea de locuinţe nZeb pentru tineri în 
municipiul Zalău”, aprobarea bugetului actualizat şi a contribuţiei proprii.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţiei unui GPS profesional.
4. Proiect de hotărâre privind retragerea din concesiunea S.C. Citadin Salubrizare
5. R.L. a bunurilor reprezentând utilaje, proprietatea privată a Municipiului Zalău în 
baza Contractului de delegare nr. 75980 din 27.09.2024 şi transmiterea acestora în
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concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 36269 din 
10.08.2010.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive privind stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri - ANL.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuinţelor pentru tineri, 
destinate închirierii - ANL.
T.Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Zalău nr. 267 din 27 august 2025 privind aprobarea Devizului general, a 
principalilor indicatori tehnico-economici, actualizaţi la faza PT, a bugetului actualizat 
şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiului Zalău aferente proiectului „Creşterea 
eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „Mihai Eminescu” - corp B şi sala de sport 
din municipiul Zalău”.
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferentă 
lucrării de Reparaţii capitale - Amenajare 2 staţii de autobuz pe Varianta Ocolitoare a 
Municipiului Zalău la km 7+650,00”.
Diverse

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre, al Anexei sau articolului din PH 1 la care aveţi un 
interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la 

care nu veţi participa la vot.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 1 nu particip.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de trafic pentru fundamentarea 
investiţiilor „Amenajarea unei autobaze secundare şi Achiziţia de autobuze electrice în 
municipiul Zalău”, finanţate prin Programul Regional Nord-Vest (PRNV) 2021-2027, 
versiunea 2.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului
de trafic pentru fundamentarea investiţiilor „Amenajarea unei autobaze secundare şi
Achiziţia de autobuze electrice în municipiul Zalău”, finanţate prin Programul
Regional Nord-Vest (PRNV) 2021-2027, versiunea 2.

*

Se adoptă hotărârea nr. 61

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, faza după 
finalizarea achiziţiilor, al investiţiei „Construirea de locuinţe nZeb pentru tineri în 
municipiul Zalău”, aprobarea bugetului actualizat şi a contribuţiei proprii.
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului 
general actualizat, faza după finalizarea achiziţiilor, al investiţiei „Construirea de 
locuinţe nZeb pentru tineri în municipiul Zalău”, aprobarea bugetului actualizat şi a 

contribuţiei proprii.

Se adoptă hotărârea nr. 62

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţiei unui GPS profesional.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziţiei 
unui GPS profesional.

Se adoptă hotărârea nr. 63

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4. Proiect de hotărâre privind retragerea din concesiunea S.C. Citadin Salubrizare
5. R.L. a bunurilor reprezentând utilaje, proprietatea privată a Municipiului Zalău în 
baza Contractului de delegare nr. 75980 din 27.09.2024 şi transmiterea acestora în 
concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 36269 din 

10.08.2010.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea din 

concesiunea
reprezentând utilaje, proprietatea privată a Municipiului Zalău în baza Contractului de 
delegare nr. 75980 din 27.09.2024 şi transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin 
Zalău S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 36269 din 10.08.2010.

bunurilorSalubrizare S.R.L.CitadinS.C. a

Se adoptă hotărârea nr. 64

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive privind stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

-ANL.
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Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei 
definitive privind stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe 
pentru tineri - ANL.

Se adoptă hotărârea nr. 65

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuinţelor pentru tineri, 
destinate închirierii - ANL.
DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei de 
repartizare a locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii - ANL.

Se adoptă hotărârea nr. 66

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
7.Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Zalău nr. 267 din 27 august 2025 privind aprobarea Devizului general, a 
principalilor indicatori tehnico-economici, actualizaţi la faza PT, a bugetului actualizat 
şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiului Zalău aferente proiectului „Creşterea 
eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „Mihai Eminescu” - corp B şi sala de sport 
din municipiul Zalău”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Lângă Şcoala Gimnazială „Mihai Eminescu” se 

află Liceul Pedagogic „Gheorghe Şincai”.
Aş dori să ştiu dacă suntem depăşiţi ca termen de recepţie, deoarece există o curte 

comună.
La sfârşitul anului 2025 încă se lucra la o mare parte a şcolii, iar acest lucru îi obligă 
pe elevi să îşi desfăşoare orele în condiţii dificile, în camere nerenovate din cămin. 
Când se va finaliza această lucrare?
Dl. primar Florin Florian - Aceste două investiţii sunt realizate de Primăria 
Municipiului Zalău, în calitate de beneficiar al lucrărilor aflate în prezent în execuţie. 
Finalizarea lucrărilor de la Şcoala Gimnazială „Mihai Eminescu” este estimată la 
sfârşitul lunii mai - începutul lunii iunie, deoarece proiectele prin PNRR trebuie 

finalizate până la data de 30.06.2026.
Lucrările de la liceu, conform înscrisurilor, vor fi finalizate în totalitate la sfârşitul lunii 
martie, începutul lunii aprilie. Lucrările la liceu au fost făcute pe etape.
Sala de mese şi corpul B sunt deja finalizate, iar activităţile se desfăşoară în condiţii 
optime. A mai rămas corpul A, care va fi finalizat la începutul lunii aprilie.
Toată lumea şi-a dat interesul cu privire la tot ce înseamnă activitate şcolară să fie în 

condiţii optime.
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După terminarea anului şcolar, Primăria Municipiului Zalău, prin Citadin Zalău, va 
asfalta curtea şi o va readuce la starea iniţială.
De asemenea, toate lucrările de infrastructură edilitară (apă şi canal) vor fi refăcute, 
astfel încât anul şcolar 2026 - 2027 să înceapă în condiţiile cele mai bune.
Aici au existat şi cheltuieli neeligibile, însă am considerat că este oportun să fie 
realizate acum, deoarece altă ocazie nu vom mai avea.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea şi 
completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 267 din 27 august 
2025 privind aprobarea Devizului general, a principalilor indicatori tehnico-economici, 
actualizaţi la faza PT, a bugetului actualizat şi a contribuţiei proprii a UAT 
Municipiului Zalău aferente proiectului „Creşterea eficienţei energetice a Şcolii 
Gimnaziale „Mihai Eminescu” - corp B şi sala de sport din municipiul Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 67

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
S.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferentă 
lucrării de Reparaţii capitale - Amenajare 2 staţii de autobuz pe Varianta Ocolitoare a 

Municipiului Zalău la km 7+650,00”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 21 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
documentaţiei tehnico-economice aferentă lucrării de Reparaţii capitale - Amenajare 2
staţii de autobuz pe Varianta Ocolitoare a Municipiului Zalău la km 7+650,00”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 68

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 
Diverse
Dl. consilier Mihai Crişan - Având în vedere că eu, împreună cu doamna consilier 
Gabriela Olar, am participat la şedinţa de ordine publică, vreau să vă transmit că în data 
de 23.03.2026 va avea loc o dezbatere publică organizată de Primăria Municipiului 
Zalău privind interzicerea jocurilor de noroc.
Aş dori să ne prezentaţi cum se va desfăşura această dezbatere publică şi în ce condiţii 
pot participa cetăţenii.
Legislaţia face referire şi la Loteria Română, respectiv la punctele de unde se pot 
achiziţiona bilete.
Dl. primar Florin Florian - Vă aduc la cunoştinţă că aceste subiecte sunt de interes 

naţional, dar şi local.
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Am observat că în rândul dumneavoastră sunt consilieri care doresc să iniţieze astfel 
de proiecte pentru regulamentul pe care urmează să îl adoptăm în Consiliul Local 
privind interzicerea sau neinterzicerea acestor jocuri de noroc.
Definiţia jocurilor de noroc este mai amplă. în această perioadă trebuie să acordăm o 
atenţie deosebită acestui subiect şi am trimis adrese către mai multe instituţii care au 
atribuţii în coordonare acestei activităţi.
Avem corespondenţă în desfăşurare şi urmează să primim răspunsuri de la Jandarmerie, 
Poliţie şi Poliţia Locală. De asemenea, încercăm să implicăm şi asociaţiile medicale - 
pshihologi, psihoterapeuţi şi asociaţii ale părinţilor.
După ce vom avea toate aceste informaţii şi după organizarea dezbaterii publice, îi vom 
invita pe toţi cei interesaţi să participe - atât pe cei care combat acest fenomen, cât şi 

consideră că jocurile de noroc ar trebuie să continuie să existe înpe cei care 
comunitatea noastră.
După finalizarea acestor etape, vom elabora un regulament pe baza tuturor informaţiilor 
primite, iar acesta va fi transpus într-un proiect de hotărâre al Consiliului Local şi supus 

votului dumneavoastră.
Dezbaterea publică va avea loc în data de 23.03.2026, la ora 13:00, în această sală. 
Vom asculta toate punctele de vedere pro şi contra, după care vom întocmi şi finaliza 

acest regulament.
Dl. consilier Mihai Crişan - Cetăţenii de rând cum pot participa?
Dl. primar Florin Florian - Pot veni direct în sală, fără a fi necesară înscrierea. Cu 

cât vor fi mai mulţi participanţi, cu atât mai bine.
Dna. consilier Anca Irimiea - în cadrul dezbaterii ar fi important să participe un medic 

psihiatru.
Când vorbim despre jocurile de noroc, vorbim despre adicţie, la fel ca în cazul 
drogurilor. Ne-am putea adresa Colegiului Medicilor şi unor medici psihiatri pentru a 

participa la această dezbatere.
Dl. primar Florin Florian - Am anunţat că vor participa şi specialişti din acest 
domeniu.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
CĂLIN^'ISTIAN FORŢ

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL,

ZACAŞmarina-bia:

D.R. U./S.AM Uif.-CF.G./F.C.
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